

ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2009. május 28-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem
Melléklet: 1 db kérelem

Tisztelt Képviselő – testület!

A dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány 5420 Túrkeve Drága Kert 598 (képviseli: Czinege Éva) újabb kérelmét mellékelem. A kérelem arról szól, hogy a 2009. évi támogatás összegét 400 000.- Ft-ot egyszeri akár a 2010 év terhére a Képviselő-testület egészítse ki.

Előzmények: Az Alapítvány részére 2008. július 25-én aláírt megállapodással egyidejűleg átutalásra került tizenkét hónapra jutó támogatási összeg. Akkor a teljes összeg átutalására azért volt szükség, hogy a benyújtandó pályázatukhoz a saját forrásrendelkezésre álljon. Az is elhangzott, hogy mivel az egy évi támogatás, így annak időarányos részét visszautalják. Ez 2008. évben nem történt meg. A hivatal a közöttünk lévő megállapodásra hivatkozva és a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló jogszabály alapján elszámolásra hívta fel az Alapítvány Képviselőjét. A megkeresésünkre a teljes évi támogatást hitelesített számlával, írásos beszámolóval teljesítették. Az Alapítvány jogi képviselője szerint ebből félreértés van, mert nekik csak az időarányos támogatással kellett volna elszámolni. Igen erre lehetősége lett volna, de akkor a 2009. évi hónapokra jutó támogatást vissza kellett volna utalni vagy újabb kérelmet kellett volna beadni, 2009. évi felhasználásra és a számlán lévő pénzt a számlakivonat hiteles másolatával igazolni kellett volna (Erre volt is példa most is.) Ez újabb döntést igényel, hiszen két költségvetési évet jelent kötelezettség vállalásban is.

Mindezek ismeretében 2009-es költségvetésbe öt havi támogatás szerepel, 425 000.-Ft, esedékessége 2009. augusztus hó. Erről döntött a Képviselő-testület, és a megítélt támogatás soron kívül átutalásra került az alapítvány számlájára, nem pedig augusztusban.

Ezzel a közöttünk lévő megállapodásban vállalt pénzügyi kötelezettségünk, amely egy évre szól, már 2009. április hónapban teljesítésre került. A 2008. 07.25-én mindkét fél által aláírt megállapodás Déaványa Város Önkormányzat részéről a vállalt feladatok fejezet alatti 3. pontban vállalt kötelezettségünk ugyanerről szól, melyet fentiek alapján teljesítettünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az Alapítvány most beadott kérelméről döntsön az előterjesztésben leírtak alapján. A 2010 támogatás megelőlegezése nem támogatás formában lehetséges, hanem vagy kölcsönszerződés alapján, vagy egyszeri döntéssel újabb támogatással kezelni a kérelmüket az általános tartalék terhére.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2009. május 20.

Szűcsné Horváth Margit
Gazdálkodási irodavezető

Határozati javaslat:

...../2009.(V.28 Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány részére a közöttünk lévő megállapodás 2009. évi támogatását teljesítette, ezért úgy dönt, hogy kérelmét egyszeri jelleggel /vagy kölcsönformában a 2009.évi költségvetés általános tatalék terhére **támogatja/nem támogatja**. ami alapítvány 2009. évi működési költségeit finanszírozná.

A dr. Györffy Lajos Mentőkutyás Alapítvány fenti összeggel a 2010. január 31-ig köteles elszámolni és tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről és a megítélt támogatás kifizetéséről és a támogatás közzétételéről.

Felelős: Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: folyamatos